

『エッセンシャルIFRS(第8版)』
お詫びと訂正

本書におきまして以下のとおり誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

株式会社中央経済社

訂正箇所	誤	正
目次 p.v	IX IFRS第8号による改正	IX IFRS第18号による改正